
【適格合併等でその他有価証券評価差額の引継ぎの入力例】

Ⅰ　[適格合併等による利益積立金額の引継]ＷＳで適格合併等の引継分から戻入分を控除した残額を入力する例

■メニュー401の[その他有価証券の評価差額の別表調理]ＷＳ

■メニュー301の[5(1):適格合併等による利益積立金額の引継]ＷＳの[税効果会計の調整額の入力]ボタンの[その他有価証券の評価差額の内訳]タブ

※２　適格合併等の引継分について戻入分を減算する欄がないため、
　　　適格合併等の引継分から戻入分を差し引いた残額を入力します。
　　　　洗替えで期首残をそのまま減算するとした場合、当該欄には
　　　入力する金額はありません。

（左記例） 適格合併等の引継分の金額は、以下Ⅱの例とあわせて、紫色の金額と仮定します。
①　その他有価証券(評価益)
　　　－210,000,000(適格合併等の引継分)－{－210,000,000(適格合併等の戻入分)}
　　　＝　 0
②　繰延税金負債(評価差額分)
　    6,430,200(適格合併等の引継分)－6,430,200(適格合併等の戻入分)
　　　＝　 0
③　その他有価証券評価差額
　   203,569,800(適格合併等の引継分)－203,569,800(適格合併等の戻入分)
　　　＝　 0

■別表5(1)            [期首現在利益積立金額①]     [減②]                               [増③ ※は適格合併等分]     [差引翌期首現在利益積立金額④]

　　　※当期計上分

※１ 会計上と税務上の差額が0円になることを確認します。
(※１)

(※２)
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【適格合併等でその他有価証券評価差額の引継ぎの入力例】

Ⅱ　「当期の増③」の当期計上分から適格合併等の戻入分を控除した残額を入力する例

■メニュー401の[その他有価証券の評価差額の別表調理]ＷＳ

※１　適格合併等の引継分について戻入分を減算する欄がないため、
　　　適格合併等の引継分から戻入分を差し引いた残額を入力します。

（左記例） 当期計上分の金額は､、上記Ⅰの例にあわせて、ピンク色の金額と仮定します。
①　その他有価証券(評価益)の[当期末残高]欄
　　　－500,000,000(当期計上分)－{－210,000,000(適格合併等の引継分(＝戻入分)}
　　　＝　 －290,000,000
②　繰延税金負債(評価差額分)の[当期末残高]欄
　    153,100,000(当期計上分)－6,430,200(適格合併等の引継分(＝戻入分))
　　　＝　 146,669,800
③　その他有価証券評価差額(F)の[当期末残高]欄
　　 上記①と②の合計の逆符号　＝　{(-290,000,000)＋146,669,800}×(－1)
　　　＝   143,330,200
       ※　{(－500,000,000)＋153,100,000}×(－1)＝346,900,000(当期計上分)

■メニュー301の[5(1):適格合併等による利益積立金額の引継]ＷＳの[税効果会計の調整額の入力]ボタンの[その他有価証券の評価差額の内訳]タブ

■別表5(1)            [期首現在利益積立金額①]     [減②]                               [増③ ※は適格合併等分]     [差引翌期首現在利益積立金額④]

　　　※当期計上分

※２ 会計上と税務上の差額が0円になることを確認します。

(※２)
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